

{jcomments off}



Se celebró una nueva edición de la Subida a la Calle de la Justicia, con el tradicional formato de carrera en línea más contrarreloj.

Víctor Secadas (EDM Cayón Helios Dica) fue el ganador final de la prueba, imponiéndose tanto en la carrera en línea, como en la prueba contra el cronómetro.

[Clasificaciones](#) - [Galería de Fotos](#) (Felipe Villazán)

Al final el especialista en carreras de montaña Javier Crespo se impuso en la meta, con un tiempo de 46:56. Manuel Gómez y Roberto Ruiz flanquearon al atleta de Zurita en el pódium de la categoría.